



2008年1月22日马来西亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函转递马来西亚总理达图·斯里·阿卜杜拉·艾哈迈德·巴达维就加沙局势发表的新闻谈话（见附件）。

请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷，供安理会于2008年1月22日审议题为“中东局势，包括巴勒斯坦问题”的议程项目时讨论。

常驻代表

大使

哈密顿·阿里（签名）



2008年1月22日马来西亚常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件

马来西亚总理达图·斯里·阿卜杜拉·艾哈迈德·巴达维阁下就加沙局势发表的新闻谈话

马来西亚谴责以色列人实施封锁以及关闭以色列和巴勒斯坦加沙领土之间的所有过境点。封锁加剧了该地区本来已经在恶化的人道主义危机，并将造成人道主义灾难。

巴勒斯坦人有权获得粮食、燃料和药品。以色列人的非人道行为将使巴勒斯坦人民的生活状况更令人难以忍受。

以色列的行动违反了国际法，对加沙无辜平民实施集体惩罚的做法在任何情况下都无法接受。

马来西亚呼吁国际社会迫使以色列人立即取消封锁，结束加沙人民遭受的苦难。马来西亚还呼吁秘书长召开一次安全理事会不限成员名额会议，使联合国其他会员国也能参加关于加沙严峻局势的辩论。
